Osové soumérné utvary

Osové soumérny utvar se da rozdélit pfimkou na dvé shodné casti.
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Kdyz preklopime jednu ¢ast podle této primky, kryje se s druhou ¢asti.
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Tato pfimka je osa soumérnosti osové soumérného Utvaru.

Ukoly, které si udélej do seSitu:

1. Vezmi si k ruce abecedu a vypis velka pismena, ktera jsou osové soumérna. Zkus z téchto pismen
sestavit slovo, které bude osové soumérné.

2. Na online hodinu si pfiprav z papiru vystfizeny ctverec, obdélnik, kruh, 2 trojuhelniky — jeden bude
mit vSechny strany stejné dlouhé a jeden bude mit 2 strany stejné dlouhé. Mohou vypadat takto:
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3. Nakresli obrazek, ktery bude osové soumérny

Tady budou zdvéry naseho pozorovdni: (napiste si aZ po online hodiné)

Ctverecma ___ osy soumeérnosti

obdélnik ma _ osy soumérnosti

rovnostranny trojuhelnik ma __ osy soumérnosti
kruh ma os soumérnosti

rovnhoramenny trojuhelnik ma osu soumeérnosti




